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ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2023 DO COLEGIADO DO INSTITUTO DE COMPUTAÇÃO

Ao décimo dia do mês de maio de dois mil e vinte e três, às catorze horas e quinze minutos, sob a 1 

presidência do professor José Raphael Bokehi, diretor do Instituto de Computação, reuniram-se na 2 

sala 213 desta unidade, os professores Alexandre Plastino de Carvalho, Aline de Paula 3 

Nascimento, Bruno Lopes Vieira, Daniel Cardoso Moraes de Oliveira, Eugene Francis Vinod 4 

Rebello, Igor Monteiro Moraes, Marco Antonio Monteiro Silva Ramos e Maria Cristina Silva 5 

Boeres, membros titulares, José Viterbo Filho, Luis Antonio Brasil Kowada, Raquel de Souza 6 

Francisco Bravo e Simone de Lima Martins, membros suplentes, Rafael Santos Tavares, 7 

representante titular dos técnicos administrativos, Bárbara Emily Rodrigues de Moraes, 8 

representante titular dos discentes de graduação, e o professor Marcos de Oliveira Lage Ferreira, 9 

vice-diretor do Instituto de Computação, para deliberar sobre a seguinte pauta: 1) Informes; 2) 10 

Apreciação da minuta da Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do IC de 12/04/2023; 3) 11 

Avaliação da solicitação do prof. Esteban de uso temporário de 3 postos de trabalho da sala de 12 

Coworking; 4) Assuntos Gerais. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 13 

1) Informes. Ao início da reunião, o professor José Raphael leu a pauta, previamente enviada aos 14 

membros e propôs uma pequena alteração na redação do título do terceiro item da pauta. Em 15 

seguida, perguntou se todos estavam de acordo com os itens sugeridos, e todos concordaram com 16 

a proposta. Prosseguindo, o professor José Raphael falou sobre a nova representação dos alunos de 17 

graduação, apresentou a aluna Bárbara e deu boas-vindas à mesma. Acrescentou que a nova 18 

representação discente da pós-graduação ainda não foi definida. Aproveitou e comentou sobre o 19 

fim do mandato da atual representação docente do Colegiado de unidade e informou que irá iniciar 20 

o processo eleitoral. Mencionou que já está convidando os professores para compor a comissão 21 

eleitoral local. Continuando, o professor José Raphael falou sobre o trabalho da equipe de 22 

dedetização, que atuou, na data desta reunião, na parte interna dos prédios do IC, e sobre a 23 

previsão de retorno para executar a desratização no entorno dos prédios da unidade. Passando 24 

para o próximo informe, o diretor teceu breves comentários a respeito do funcionamento dos 25 

projetores. Explicou que antes do início do período letivo, houve uma verificação dos equipamentos 26 

pelo Suporte Técnico. Entretanto, com o avançar das aulas, alguns dos aparelhos já estão 27 

apresentando problemas. Relatou, ainda que muitos desses projetores já estão há muito tempo em 28 

uso e concluiu que há a necessidade de substituí-los por equipamentos mais modernos. O professor 29 

José Raphael comentou ainda sobre a troca do projetor da sala 215 em conjunto com a substituição 30 

do cabo VGA por um cabo HDMI. Posteriormente, foi identificado um mau funcionamento no 31 

sistema de projeção, quando utilizadas máquinas que rodam com sistema operacional IOS ou Linux, 32 

o que já estaria sendo resolvido pelo Suporte Técnico. Por fim, o diretor da unidade questionou se 33 

alguém gostaria de acrescentar algum informe. A professora Simone abordou algumas situações 34 

inerentes à segurança da sala de convivência do IC. Dessa forma, o professor José Raphael falou 35 

sobre a reunião convocada por ele com o supervisor da empresa PLATAFORMA, responsável pela 36 

segurança do Campus, na qual abordou alguns problemas que vêm sendo identificados. A 37 

professora Raquel aproveitou a oportunidade para expor o sumiço de alguns itens do frigobar da 38 

sua sala. O professor José Raphael debateu as medidas que estão sendo implementadas, como a 39 
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instalação de novas câmeras e falou sobre a dificuldade em controlar o que ocorre dentro dos 40 

gabinetes de professor. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 41 

2) Apreciação da minuta da Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do IC de 12/04/2023. O 42 

professor José Raphael perguntou se alguém gostaria de propor alteração ou acréscimo à minuta 43 

da ata da referida reunião ordinária, previamente enviada aos membros do Colegiado. Não 44 

havendo sugestão, a minuta da ata foi colocada em votação e aprovada com três abstenções. XXXX 45 

3) Avaliação da solicitação do prof. Esteban de uso temporário de 3 postos de trabalho da sala de 46 

Coworking. O Professor José Raphael explicou que se trata de um pedido do professor Esteban para 47 

ocupar temporariamente três postos na sala 115-A durante a execução de um projeto por ele 48 

coordenado. Esclareceu que a previsão de duração desse projeto é de três meses e combinou que 49 

submeteria esta solicitação ao Colegiado de unidade. Consultados, os membros presentes 50 

aprovaram a cessão temporária dos postos de trabalho por unanimidade. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 51 

4) Assuntos Gerais. Neste ponto, o professor José Raphael perguntou se havia algum outro assunto 52 

a tratar. O professor Igor Monteiro pediu a palavra e explicou brevemente sobre a situação das 53 

bolsas do CEDERJ e o processo de negociação por reajustes. Falou sobre o cenário indefinido, a 54 

possibilidade de ocorrer paralizações no segundo semestre e a intenção de buscar apoio das 55 

universidades. Não havendo mais nenhum assunto a tratar, às catorze horas e quarenta e cinco 56 

minutos a reunião foi encerrada.  57 
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